
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN JARAK JAUH 

JENIS DARING KURIKULUM 2013 
 

 

 

Satuan Pendidikan         : SD Negeri 1 Molawe 

Kelas/ Semester             : 4 / 1 

Tema                                  : 3.Peduli Terhadap Makhluk Hidup 

Sub Tema                        : 1. Hewan dan Tumbuhan di Lingkungan Rumahku 

Muatan Terpadu            : Matematika, IPA, SBdP  

Pembelajaran ke            : 1 

Alokasi waktu                 : 3 x 35 menit 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Setelah mengamati gambar dan melengkapi tabel, siswa mampu menentukan nilai pecahan dengan 

benar.  

2. Setelah mengamati gambar, siswa mampu menjelaskan bentuk luar (morfologi) tubuh hewan dan 

fungsinya dengan benar.  

3. Dengan menggunakan bahan alam dan barang bekas, siswa mampu membuat karya seni kolase 

dengan teknik yang benar.  

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pendahuluan (10 menit) 

 Melakukan Pembukaan dengan Salam, mengecek kehadiran siswa, dan dilanjutkan dengan 

membaca do’a dipandui melalui Whats Apps Grup (Orientasi) 

 Mengaitkan  materi  sebelumnya dengan materi  yang  akan  dipelajari  dan diharapkan 

dikaitkan dengan pengalaman peserta didik  (Apersepsi) 

 Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran yang akan dipelajari dalam 

kehidupan sehari-hari. (Motivasi) 

2. Kegiatan Inti (85 menit) 

 Sebelum memulai pembelajaran, guru membagikan gambar dan teks yang di share melalui WA 

Grup.  

 Siswa mengamati gambar, membaca teks, dan menjawab pertanyaan, dan kemudian 

mendiskusikan jawaban dalam WA Grup. 

 Siswa dipandu menjawab pertanyaan yang telah di share melalui WA Grup untuk memahami 

konsep pecahan, khususnya pecahan yang merupakan bagian dari sekelompok benda. 

 Setelah memahami pecahan yang merupakan bagian dari suatu kelompok benda, siswa diajak 

bereksplorasi dengan pecahan yang merupakan bagian dari suatu benda utuh.  

 Guru memandu siswa memahami pecahan sebagai bagian benda utuh melalui eksplorasi dengan 

media gambar yang telah di share melalui WA Grup. 

 Siswa mengamati bagian tubuh merpati yang terdapat dalam gambar yang di share melalui WA 

Grup dan melengkapi tabel yang telah disediakan.  

 Guru mengirim video kegiatan menempel potongan-potongan kertas atau material lain untuk 

membentuk sebuah desain atau rancangan tertentu. 

 Siswa membuat karya seni kolase dan hasilnya di foto lalu di kirim melalui di WA grup.  

3. Kegiatan Penutup (10 menit) 

Membuat resume (CREATIVITY) dengan bimbingan guru tentang point-point penting yang muncul 

dalam kegiatan pembelajaran tentang materi yang baru dilakukan. Dibimbing melalui media daring   

 

 



C. PENILAIAN 

1. Pengamatan Sikap    : (pengamatan dan rekaman sikap) 

2. Penilaian Pengetahuan  : (dokumentasi kegiatan belajar, test tertulis) 

3. Penilaian Keterampilan : (dokumentasi unjuk kerja) 
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